



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ
PRAHOVA

Comunicat de presă

„AVE - ASTA VREAU EU!”

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova desfășoară acțiunea „Program educațional privind prevenirea în mediul lucrativ și consilierea profesională timpurie a elevilor din ciclul gimnazial” - Proiect AVE - “Asta Vreau Eu !”, conform Programului cadru de acțiuni al INSPECȚIEI MUNCII, în perioada aprilie - decembrie 2019.

„AVE - ASTA VREAU EU!” este un proiect educațional derulat la nivel național, susținut de către Inspecția Muncii prin inspectoratele teritoriale de muncă în parteneriat cu inspectoratele școlare județene și diferiți agenți economici, care vizează în principal, educarea și orientarea în carieră a elevilor în ce privește securitatea și sănătatea în muncă.

La nivelul județului, Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova s-a implicat în derularea proiectului împreună cu Liceul Tehnologic Agromontan „Romeo Constantinescu” Vălenii de Munte și Școala Generală „ing. Gheorghe Pănculescu” din aceeași localitate, alături de mai mulți agenți economici zonali.

Proiectul “AVE” se adresează elevilor înscriși în ciclul gimnazial cu vârsta între 11 și 15 ani și a pornit de la convingerea că nu este prematur să se prezinte elevilor conceptele de bază care, pentru adulți, sunt reunite sub denumirea generică de securitate și sănătate în muncă. Dacă elevii parcurg un proces de învățare timpurie despre securitate și sănătate în muncă, acestea vor deveni o parte integrantă, firească a modului în care vor reacționa la contactul

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

cu pericolele, iar această atitudine pozitivă îi va însoți pe tot parcursul vieții profesionale, conform sloganului „Cine începe de mic este mereu în siguranță !”.

Comunicare și relații cu publicul

10.09.2019

LICEUL TEHNOLOGIC AGROMONTAN "ROMEO CONSTANTINESCU" VĂLENII DE MUNTE

ȘCOALA GENERALĂ "ING. GHEORGHE PĂNCULESCU" VĂLENII DE MUNTE

AVE ASTA VREAU EU

Program educațional privind
prevenirea în mediul lucrativ și
consilierea profesională timpurie
a elevilor din ciclul gimnazial

ZIDAR



TÂMLAR



Invățătoare



Pompier



CROITOR



Programator



Bucătar



„Cine începe de mic este mereu în siguranță”
Educație în domeniul securității și sănătății în muncă